
Pregled odgovorov Aktivno

1. Kateri razred obiskuje vaš otrok?

2. Spol

3. Kako dobro poznate šolski jedilnik?

4. Kakšen se vam zdi šolski jedilnik?

Odgovori

97
Povprečni čas

19:18
Trajanje

452

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

Ž

M

Ne poznam ga.

Delno ga poznam.

Poznam ga.

Dobro ga poznam.

Zelo dobro ga
poznam.

Slab.

Sprejemljiv.

Dober.

Zelo dober.

Odličen.

Dnevi
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5. Ali menite, da se katera jed prepogosto ponavlja na šolskem jedi
lniku?

6. Katera?

19 odgovorov je poslanih

. . .

7. Ali se z vašim otrokom doma pogovarjate o šolski prehrani?

8. O čem?

88 odgovorov je poslanih

"Kaj so jedli za malico in kosilo, in kak… "

"Pogovarjamo se o tem, da je za naše … "

. . .

9. Kako pogosto vaš otrok zajtrkuje doma pred odhodom v šolo?

10. Kaj najpogosteje zajtrkuje?

81 odgovorov je poslanih

"topli sendvic"

"Kosmiče, namazi na kruh, mlečne izd… "

. . .

11. Napišite razlog, zakaj ne zajtrkuje.

16 odgovorov je poslanih

"Zajtrk ima v šoli."

. . .

Da.

Ne.

Da.

Ne.

Vsaki dan redno
zajtrkuje.

Skoraj vsaki dan
zajtrkuje.

Le občasno
zajtrkuje.

Nikoli ne zajtrkuje.
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12. V naslednjem sklopu trditev, ki se nanašajo na šolsko prehrano,
ovrednotite trditve z oceno od 1 do 5.
Ocena 1 pomeni, da se s trditvijo ne strinjate ali da trditev za v
ašega otroka ne velja. Ocena 5 pomeni, da se s trditvijo popoln
oma strinjate ali da trditev za vašega otroka popolnoma velja.

13. Naše vodilo je, da se izogibamo predpakiranim živilom in da či
m več jedi pripravimo v šolski kuhinji. Učencem ponujamo nep
orcijske malice. V šolsko prehrano vključujemo BIO/EKO izdelke
in lokalna živila. S tem zagotavljamo kakovostno hrano z višjo
hranilno vrednostjo in prispevamo k čistejšemu okolju ( manj e
mbalaže, nižji ogljični odtis zaradi krajših transportnih poti...).
Kakšno je vaše mnenje glede tega?
Pomen posameznih ocen: 1 - izrazito negativno, 2 - negativno,
3 - niti negativno niti pozitivno, 4 - pozitivno, 5 - izrazito poziti
vno.

14. Kaj bi pohvalili v zvezi s šolsko prehrano?

97 odgovorov je poslanih

"/"

"Raznovrstnost in lokalna hrana"

"Pohvalil bi res dober in raznolik jediln…"

. . .

15. Kaj vas moti v zvezi s šolsko prehrano?

97 odgovorov je poslanih

"/"

"Preslane jedi, premalo kuhane, hladn… "

"Mogoče me malo moti stalna ponud… "

. . .

16. Kaj predlagate v zvezi s šolsko prehrano v bodoče?

97 odgovorov je poslanih

"/"

"Vključevanje še več lokalne hrane"

"V bodoče upam, da vam uspe obdrža…"

. . .

1 2 3 4 5

Moj otrok pri posamezn…

Šolska prehrana je razno…

Šolska prehrana je kakov…

Šolska prehrana ustreza …

Moj otrok ima v šoli na r…

še 5 izjav

1 2 3 4 5

Domači napitki in namaz…

Domači kompoti, peciva.…

Neporcijske malice.

Uporaba ekološko pridel…

Uporaba lokalnih živil.
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